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Kermis 
 
Van 14 t/m 19 augustus 2015 vindt de kermis in Boxtel plaats. Van 1 t/m 4 augustus in 
Liempde. 
 

 
Toelichting 
1 Ja, met de kleinkinderen 

1 Ik ga meestal alleen naar de Liempdse kermis , soms loop ik een keer over de boxtelse kermis 
maar niet elk jaar. 

1 Even met de kleinkinderen. 

2 Geen leuke Kermis 

2 Exorbitant hoge prijzen reden om niedt te gaan 

2 De Kermis in Boxtel is te duur en de pleinen liggen te ver Uit elkaar 

3 VIND de Kermis in Boxtel HELEMAAL NIKS, Probeer eens een verbinding te maken (MET 
ATTrAKTIES)tussen de 2 Pleinen, zoals in zoveel grotere plaatsen!!!!!!!!!!! 

3 Misschien met de kleinkinderen. 

3 Ik hou persoonlijk niet zo van de kermis. 
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1. Brengt u dit jaar een bezoek aan de Kermis? 
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Toelichting 
3 In Liempde. 

3 Ik ga meer naar het opbouwen en het afbreken van de kermis. 

 

 
Toelichting 
2 In Liempde is het altijd erg gezellig op de terrasjes tijdens de kermis  ( anders ook hoor, 

maar nu zit het altijd gezellig vol doordat  sommige met elkaar samen werken Het wordt 
dan 1 groot terras en je kunt ook dezelfde muntjes bij die horecagelegenheden uitgeven 
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1.1. Hoeveel dagen gaat u naar de Kermis? 
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1.2. Waaruit bestaat uw kermisbezoek? 
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Toelichting 
3 Over het algemeen alleen de kinderattracties 

 

 
Toelichting 
3 Nogal afhankelijk van het weer 

5 In Liempde.  
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1.3. Kunt u een indicatie geven hoeveel geld u 
tijdens de kermis spendeert aan 

KERMISATTRACTIES? 
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1.4. Kunt u een indicatie geven hoeveel geld u 
tijdens de kermis spendeert aan PLAATSELIJKE 

HORECA? 
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Toelichting 
3  In Liempde staat eigenlijk altijd wel hetzelfde, voor de grotere jeugd zou er evt wel een extra 

,grote attractie bij mogen maar voor de kleinere is het wel leuk wat er staat. Vooral de 
schommels zorgen voor veel gezelligheid bij jong en oud 

4 Prijs/kwaliteit verhouding is erg slecht t.o.v. bijvoorbeeld de gemeente Best. Daar zijn de 
staangelden laag om de prijs van de attracties laag te houden. 

6 Weet niet wat er komt 
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1.5. Wat vindt u van het aanbod van 
kermisattracties? 


